



## **В Новороссийске мужчина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью трем работникам полиции**

Следственным отделом по Новороссийску СКР по краю 03 августа 2012 года возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью трем мужчинам (п.«б» ч.3 ст.111 УК РФ). По версии следствия, 03 августа 2012 года мужчина двигался на автомобиле «ГАЗель» по территории одного из рынков поселка Цемдолина города Новороссийска. При этом он допустил столкновение с тремя пешеходами, являющимися работниками полиции, но не находившимися при исполнении служебных обязанностей. В связи с произошедшим ДТП между водителем и пешеходами произошел конфликт. В ходе ссоры водитель схватил имевшийся у него нож и нанес им удары по телам пешеходов, причинив всем проникающие ранения брюшной полости. После совершенного преступления злоумышленник скрылся, а потерпевшие были госпитализированы. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677538>